



Município de Satubinha

DIÁRIO OFICIAL



Poder Executivo

EDIÇÃO 010 ANO I SATUBINHA DIARIO OFICIAL MUNICIPAL, SEGUNDA - FEIRA 15 DE DE JANEIRO 2018 PAG 01/01

SUMÁRIO

TERCEIROS
TERMO DE RETIFICAÇÃO01

TERMO DE RETIFICAÇÃO

A Prefeitura Municipal de Satubinha, através de sua Comissão Permanente de Licitação – CPL, em relação ao aviso de licitação do Pregão Presencial nº 001/18, a ser publicado no Diário Oficial do Estado, Publicação de Terceiros, no dia 17 de Janeiro de 2018. **RETIFICA**, a data da sessão do certame. ONDE SE LÊ: “às 09:00hs (nove horas) do dia 25 de Janeiro de 2018”, LEIA-SE: “às 09:00hs (nove horas) do dia 02 de Fevereiro de 2018”. Sendo assim a data da reunião fica alterada de acordo com o retificado acima. Satubinha – MA, 15 de Janeiro de 2018. **SEBASTIÃO GARCÊS MARTINS**. *Presidente da CPL/PMS.*

TERMO DE RETIFICAÇÃO

A Prefeitura Municipal de Satubinha, através de sua Comissão Permanente de Licitação – CPL, em relação ao aviso de licitação do Pregão Presencial nº 002/18, a ser publicado no Diário Oficial do Estado, Publicação de Terceiros, no dia 17 de Janeiro de 2018. **RETIFICA**, a data da sessão do certame. ONDE SE LÊ: “às 11:00hs (onze horas) do dia 30 de Janeiro de 2018”, LEIA-SE: “às 11:00hs (onze horas) do dia 02 de Fevereiro de 2018”. Sendo assim a data da reunião fica alterada de acordo com o retificado acima. Satubinha – MA, 15 de Janeiro de 2018. **SEBASTIÃO GARCÊS MARTINS**. *Presidente da CPL/PMS.*

TERMO DE RETIFICAÇÃO

A Prefeitura Municipal de Satubinha, através de sua Comissão Permanente de Licitação – CPL, em relação ao aviso de licitação da Tomada de Preços nº 001/18, a ser publicado no Diário Oficial do Estado, Publicação de Terceiros, no dia 17 de Janeiro de 2018. **RETIFICA**, a data da sessão do certame. ONDE SE LÊ: “às 09:00hs (nove horas) do dia 30 de Janeiro de 2018”, LEIA-SE: “às 09:00hs (nove horas) do dia 06 de Fevereiro de 2018”. Sendo assim a data da reunião fica alterada de acordo com o retificado acima. Satubinha – MA, 15 de Janeiro de 2018. **SEBASTIÃO GARCÊS MARTINS**. *Presidente da CPL/PMS.*

TERMO DE RETIFICAÇÃO

A Prefeitura Municipal de Satubinha, através de sua Comissão Permanente de Licitação – CPL, em relação ao aviso de licitação da Tomada de Preços nº 002/18, a ser publicado no Diário Oficial do Estado, Publicação de Terceiros, no dia 17 de Janeiro de 2018. **RETIFICA**, a data da sessão do certame. ONDE SE LÊ: “às 11:00hs (onze horas) do dia 30 de Janeiro de 2018”, LEIA-SE: “às 11:00hs (onze horas) do dia 06 de Fevereiro de 2018”. Sendo assim a data da reunião fica alterada de acordo com o retificado acima. Satubinha – MA, 15 de Janeiro de 2018. **SEBASTIÃO GARCÊS MARTINS**. *Presidente da CPL/PMS.*

Estado do Maranhão
Diário Oficial Municipal poder Executivo

Av. Matos Carvalho N° 310 – Centro
Satubinha – MA

Site
www.satubinha.ma.gov.br

DULCE MACIEL PINTO DA CUNHA
Prefeita Municipal